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ВИТОКИ ДЕРЖАВНОСТІ УКРАЇНИ

Львів, Україна

Книга : Нариси з історії митної справи та митного законодавства України-Руси (спільний результат роботи київських та

донецьких авторів - : Дідусенко П.М., Пахневський С.А., Мавродій Т.С., Лисицький О.В., Костюк В.П.) під загальною редакцією

Дідусенко Павла Миколайовича є справжньою науковою сенсацією. Вперше , на підставі великого джерельного та фактичного

матеріалу, великої кількості порівняльних таблиць , а також ілюстрованого матеріалу , кольорових карт було висвітлено

історію становлення та розвитку митної справи та законодавчого регулювання правовідносин у даній сфері від найдавніших

часів до сучасного періоду на території Русі (України).

Охарактеризовано джерела формування вітчизняного митного законодавства, показано особливості організації митної справи

до н.е. на теритоії сучасної України (грецькі колонії в Північному Причорномор"ї - чітко показано нероздільні економічні та

етнічні і культурні зв"язки кримської території з рештою частиною України : з Південною та Центральними частинами України,

які ніколи не припинялися , про що свідчать письмові та археологічні джерела.Більше того, в перші століття нашої ери греки

повністю вже заселяли Південь України, а в часи середньовіччя частково перемістилися на Північ України, де в м.Ніжині

складали основну частину населення, і дане місто було головними економічним та торговим центром української держави

Гетьманщини( член авторського колективу даної наукової праці Мавродій Т.С. є уродженкою м.Донецьк і гречанкою за

національністю - нащадком тих греків , які ще в 7 - 6 ст. до н.е. прибули в Північне Причорномор"я та колонізували його

територію ).

Одним із гасел національно-визвольної війни Б.Хмельницького було гасло : "За нашу грецьку православну віру !". Греки досить

часто брали на відкуп (в оренду) митні збори на Гетьманщині, та відстоювали права купців. Московські царі , починапючи із

царя Олексія Михайловича постійно просять в українськах гетьманів з Києва присилати українських перекладачів з грецької

мови
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